PAPEL TIMBRADO DA ENTIDADE PROPONENTE

MODELO - TERMO DE PARCERIA
Termo de Parceria, que entre si celebra a (o) NOME COMPLETO DA ENTIDADE PROPONENTE e a (o) NOME COMPLETO DA ENTIDADE PARCEIRA), visando a mútua cooperação técnica para viabilizar os (EXEMPLO: EVENTO/INICIAÇÃO ESPORTIVA
A NOME COMPLETO DA ENTIDADE PROPONENTE, pessoa jurídica de direito (público ou privado) interno, inscrita sob nº CNPJ Nº 0000000000, com sede à (ENDEREÇO COMPLETO DA ENTIDADE PROPONENTE – rua, bairro, cidade, cep, estado) neste ato representado pelo (a) NOME DO DIRIGENTE DA ENTIDADE PROPONENTE, Carteira de Identidade nº xxxx, CPF xxxxx, e a NOME COMPLETO DA ENTIDADE PARCEIRA, situada na (ENDEREÇO COMPLETO DA ENTIDADE PROPONENTE – rua, bairro, cidade, cep, estado), CNPJ Nº 0000000000, neste ato representado pelo seu Presidente OU Diretor, NOME DO DIRIGENTE DA ENTIDADE PARCEIRA, Carteira de Identidade 0000000000, CPF 0000000000, resolvem celebrar o presente termo de Parceria, de acordo com as seguintes cláusulas  e condições a seguir especificadas:
Cláusula Primeira: Das considerações
O presente termo de parceria visa a cooperação entre os participes visando o fomento ao Esporte e Lazer de Lauro de Freitas, através de apoio COLOCAR AQUI A ATIVIDADE – SE INICIAÇÃO ESPORTIVA, EVENTO, ATLETA OU MANUTENÇÃO E REQUALIFICAÇÃO.
A (O) NOME COMPLETO DA ENTIDADE PROPONENTE, é um empreendimento econômico solidário e desenvolve o programa “NOME DO PROJETO”, com a COLOCAR AQUI A ATIVIDADE – SE INICIAÇÃO ESPORTIVA, EVENTO, ATLETA OU MANUTENÇÃO E REQUALIFICAÇÃO.
Cláusula Primeira: 
Este Termo de parceria vigorará durante o período de Execução do Projeto “NOME DO PROJETO”. 
Cláusula Segunda: Do objeto
O presente instrumento tem por objeto, viabilizar os DESCREVER O OBJETO DA PARCERIA EXEMPLO: COLOCAR AQUI A ATIVIDADE – SE INICIAÇÃO ESPORTIVA, EVENTO, ATLETA OU MANUTENÇÃO E REQUALIFICAÇÃO.
Clausula Terceira: São atribuições da (do) NOME COMPLETO DA ENTIDADE PARCEIRA, executadas pela NOME COMPLETO DA ENTIDADE PROPONENTE:
a) prestar assistência técnica;

b) fazer formação dos integrantes do empreendimento;
c) acompanhar o processo de produção, logística e comercialização

(Os itens acima são apenas exemplo. Cada Termo de Parceria define as atribuições de cada parceiro)
Cláusula Quarta – São atribuições da NOME COMPLETO DA ENTIDADE PROPONENTE:
a) Executar o projeto “NOME DO PROJETO”, submetido à análise da Setrel e da CAPSol, constante do Processo 00000000000, após a liberação de recursos; 

b) Encaminhar à Setrel e CAPE os relatórios de supervisão realizados pela NOME COMPLETO DA ENTIDADE PARCEIRA;
(Os itens acima são apenas exemplo. Cada Termo de Parceria define as atribuições de cada parceiro)
Cláusula Quinta – Este termo poderá ser denunciado pelos partícipes, a qualquer tempo, desde que haja comunicação prévia de, no mínimo, trinta dias, no caso de descumprimento de qualquer uma de suas cláusulas ou condições.
Cláusula Sexta – Fica eleito o foro de Justiça da Comarca de CIDADE/ESTADO, com expressa renúncia de qualquer outro, para serem dirimidas as questões relativas ao presente TERMO ou de sua interpretação.
E por estarem justos e de acordo, assinam o presente termo de parceria em duas vias de igual teor e forma.
Lauro de Freitas, xxx de xxxxx de 2023.
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